Argument gamme Ambis Radiant Gen3
[bookmark: _GoBack]Ambis Radiant est un luminaire LED étanche IP66 conçu pour fonctionner dans des environnements industriels et des conditions extrêmes de -30°C à +50°C. Les bénéfices d’Ambis Radiant sont l’excellent confort visuel et l’uniformité, une conception robuste et performante certifiée IP66 et IK10 ainsi qu’une installation simplifiée grâce au système easy-click. Doté d’une excellente efficacité 160lm /w, il offre une large gamme de flux de 2500 lm à 11200lm. La gamme Ambis propose également les luminaires avec détecteur et capteur de luminosité intégrés, paramétrable grâce à une télécommande. Ambis Radiant intègre des systèmes de contrôle type Dali ou Bluetooth Mesh 5.0.  Enfin, Ambis Radiant affiche une performance de durabilité supérieure à 100 000h pour un L80B10, en usage inconditionnel 24h/24h.  
Ambis Radiant est un luminaire LED fonctionnel dont le design compact et robuste offre de nombreuses applications, notamment dans les parkings, chambres froides, entrepôts et espaces de travail.
La gamme AMBIS dispose du marquage ENEC et est également certifiée pour les installations dans les environnements alimentaires ( norme IFS version 6 et/ou BRC  Global Standard Food Version 7) .


